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Anketa

• Spomlad 2021

• Sodelovalo je 38 lastnic gozdov, 56 gozdark in 27 
študentk/dijakinj gozdarstva

• Danes predstavljamo samo nekaj rezultatov
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Ne DA

Kakšno pomoč bi potrebovali pri gospodarjenju z gozdom? 
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Družinska tradicija

Gozd je dolgoročna naložba

Ohranjanje narave (vključno z biotsko…

Veselje do dela v gozdu

Prihodki od prodaje gozdnih proizvodov

Občutek pripadnosti podeželju

Varstvo okolja (npr. zrak, voda, tla)
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Dejavniki, ki vas motivirajo kot lastnico gozda

Lastnice gozdov
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Gozdarke
Najpomembnejši dejavniki, ki vas motivirajo za delo v gozdarskem sektorju
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Rada sem v gozdu

Zanimivo in raznoliko delo

Delo v naravi

Usklajenost poklicnega in zasebnega življenja (npr.…

Delo, ki je povezano z družbenimi in trajnostnimi vidiki

Stabilnost na delovnem mestu

Prijazno delovno okolje

Priložnost za strokovni razvoj

V službi se počutim srečno

Delo pri upravljanju virov

Harmonija osebnih in korporativnih vrednot

Skupnost, ki podpira in povezuje

Raznolike ekipe (starost, rasa, izobrazba, spol itd.)

Delo v javni upravi

Zagotavljanje enakih možnosti

Plača in ugodnosti

Karierne možnosti

Študentke Gozdarke
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Drugo

Delo s krajšim delovnim časom

Mobilnost v poklicnem življenju

Fizična in psihološka odpornost

Okolje, v katerem prevladujejo moški

Pomanjkanje samozavesti

Pomanjkanje usposobljenosti

Vloge in stereotipi

Oskrba starejših

Skrb za družino

Gozdarke Lastnice gozdov

S katerimi izzivi in ovirami se srečujete pri razvoju kariere v 
svojem poklicnem življenju? 



Bi sodelovali v mentorskem program?
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Izobraževanje
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Načrtovanje in gospodarjenje z gozdovi

Prodaja lesa

Ekonomika gozdarskih del

Varnost pri delu v gozdu

Tehnologije poseka in spravila

Gojenje in varstvo gozdov

Sistem subvencij

Naložbe v gozdove

Ohranjanje narave

Prilagajanje gozda podnebnim spremembam

Katere izmed spodaj naštetih tem usposabljanja vas zanimajo?

DA-Študentke DA-Lastnice gozdov DA-Gozdarke
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Katere izmed spodaj naštetih tem usposabljanja vas zanimajo? 
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IT-spretnosti

Office paket Spletna orodja in socialni mediji

0%

20%

40%

60%

80%

100%

DA-Gozdarke DA-Lastnice gozdov DA-Študentke

Osebne / Socialne spretnosti

Ocenjevanje spretnosti in kompetenc Komunikacija in samopredstavitev

Sodelovanje in timsko delo
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Katere izmed spodaj naštetih tem usposabljanja vas zanimajo? 
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Upravljanje s časom Upravljanje skupin in projektov

Vodstvene veščine
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Kakšno obliko gozdarskega usposabljanja 
imate raje?
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• Katere kompetence potrebujemo ženske, da bi lahko bolje 
opravljale svoje delo/ bile bolj uspešne na svoji karierni poti?
– Strokovne kompetence

– Socialne veščine

– Vodstvene veščine

– …..

• Podpirate ustanovitev društva gozdark in lastnic gozdov?

• Podpirate mentorski program za mlade ženske na začetku karierne 
poti?

• Kaj menite o letnem strokovnem srečanju gozdark?

Kako naprej?
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Rešitve, ki ustrezajo novim zahtevam v gozdarskem sektorju 
in trgu dela ter bodo sčasoma vodile k povečanju spretnosti 
in kompetenc žensk na vseh ravneh?

Kako naprej?

10/11/2021 Project co-funded by European Union (ERDF, IPA II, ENI)


